



疫心同在 贈愛關懷
北醫附醫捐贈防疫物資予史瓦帝尼王國

新冠肺炎 (Covid-19) 疫情延燒全球，臺灣身為此次抗疫風暴中的前段班，截至本 (109) 年 5 月 31 日為止，已有超過 40 多日未有境內感染案例。此番績效引來各方取經，除了收到來自非洲友邦史瓦帝尼王國衛生部請求支援抗疫，由臺北醫學大學附設醫院派遣防疫醫護專家團「Taiwan We Go Team」至史國專責抗疫指導，更吸引非邦交國之中東國家科威特跨海與北醫附醫視訊，以醫院端及政策配合的角度請教抗疫經驗。



與此同時，北醫附醫延續對友邦疫情的關懷，於上 (5) 月 27 日，舉辦「Love from TMUH」防疫物資捐贈儀式，邀請史瓦帝尼王國大使館參事庫內內 (Counsellor Ms. Lindiwe Cynthia T. Kunene)，代表史國接受醫護人員的抗疫物資補給，另外並邀請到外交部亞非司李雅萍副司長共同見證。本次捐贈之醫療物資以抗疫時期醫護人員最

為需要的防護衣、防護面罩等為大宗，現場北醫附醫陳瑞杰院長更親自示範捐贈物資中的「移動式採檢屏風」該如何使用，以大幅降低第一線醫護人員採檢時受感染的機率，令二位貴賓印象深刻。

對此，史瓦帝尼王國大使館參事庫內內表示，代表史國國王及人民，感謝我國外交部及北醫附醫長期對史國的經營及重視，此次新冠肺炎疫情，有重要的友邦臺灣作為疫情指導的強力後盾，以及收到來自北醫附醫的愛心醫療物資，相信史國必定能平安度過疫情的煎熬。

受邀與會見證此次「Love from TMUH」儀式的外交部亞非司李雅萍副司長亦表示，史瓦帝尼王國為我國在非洲的重要友邦，北醫附醫長期配合政府政策，派遣醫療團常駐當地，為該國人民提供醫療服務及臨床教學，強力鞏固二國邦交關係。此次新冠肺炎疫情，我國除了向世界各國展示「Taiwan Can Help」的實力，也以實際行動進行支



援。本次「Love from TMUH」的物資捐贈除了感謝北醫附醫對史國醫療經營的重視，展現了台史二國堅定的邦交情誼，更向世界各國宣示，在全球疫情熱燒的當下，「Taiwan Can Help, Taiwan is Helping」亦不缺席。